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Tiết 243:  ÔN TẬP CUỐI HỌC KỲ II (Tiết 5)
I. Yêu cầu cần đạt.
1. Kiến thức, kĩ năng
- Nhận biết được câu chủ đề của đoạn văn, cấu trúc của văn bản.
- Viết được bài văn miêu tả con vật, miêu tả cây cối. 
- Phát triển năng lực ngôn ngữ
2. Năng lực.
- Năng lực tự chủ, tự học: Tích cực học tập, tiếp thu kiến thức để thực hiện tốt nội dung bài học.
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Nâng cao kĩ năng tìm hiểu đặc điểm và câu chủ đề trong đoạn văn, vận dụng bài đọc vào thực tiễn.
- Năng lực giao tiếp và hợp tác: Phát triển năng lực giao tiếp trong trò chơi và hoạt động nhóm.
3. Phẩm chất.
- Phẩm chất nhân ái: Thông qua bài học, biết trân trọng nét riêng của mọi người trong cuộc sống.
- Phẩm chất chăm chỉ: Có ý thức tự giác trong học tập, trò chơi và vận dụng.
- Phẩm chất trách nhiệm: Biết giữ trật tự, lắng nghe và học tập nghiêm túc.
II. Đồ dùng dạy học: 
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động: ( 2 – 3’)
- GV cho HS nghe nhạc bài hát “Vườn cây của ba”.
https://youtu.be/Smg4C7E5rc8\
? Qua bài hát con thấy vườn cây của ba có những cây gì?
- GV Nhận xét, tuyên dương.
- GV dựa vào bài hát để khởi động vào bài mới.
	
- HS lắng nghe.


- HS trả lời.

	2. Hoạt động luyện tập-thực hành: 
Bài 1. Trao đổi với bạn về loài cây em yêu thích.
- GV mời 1 HS đọc yêu cầu bài tập 1
? Bài yêu cầu gì?
- GV yêu cầu HS thảo luận theo nhóm bàn
- GV có thể đưa gợi ý cho HS:
? Loại cây em thích là cây gì?
? Nó có đặc điểm như thế nào?
? Em thích nó ở điểm gì?
- GV yêu cầu HS chia sẻ trước lớp.
- GV yêu cầu HS nhận xét, bổ sung
- GV nhận xét, bổ sung, tuyên dương.
	


- 1 HS đọc yêu cầu bài tập 1.
- HS trả lời.
- HS thảo luận nhóm bàn 




- HS chia sẻ phần thảo luận của nhóm mình.
- HS nhận xét, bổ sung

	Bài 2: Viết bài văn tả về loài cây có nhiều ở địa phương em
- GV mời HS đọc yêu cầu của bài.
? Bài yêu cầu gì?
- GV yêu cầu HS viết bài.
- GV có thể hướng dẫn giúp đỡ HS còn yếu
- GV nhận xét, tuyên dương chung.
	

- 1 HS đọc yêu cầu bài tập 2.
- HS trả lời
- HS viết bài vào vở

+ HS lắng nghe, rút kinh nghiệm.

	Bài tập 3: Trao đổi bài làm với bạn để góp ý và chỉnh sửa bài cho nhau.
- GV mời HS đọc yêu cầu của bài.
? Bìa tập yêu cầu gì?
- GV yêu cầu HS làm việc nhóm đôi
- GV mời HS chia sẻ bài trước lớp.
- GV thu vở nhận xét một số bài, nhận xét, sửa sai và tuyên dương học sinh.
- GV nhận xét, tuyên dương chung.
	

- 1 HS đọc yêu cầu bài tập 3.
- HS trả lời
- HS trao đổi bài với nhau

- HS chia sẻ bài trước lớp

+ HS lắng nghe, rút kinh nghiệm.

	3. Hoạt động củng cố - vận dụng: (2-3p)
- GV yêu cầu HS về nhà đọc cho người thân nghe về bài văn của mình hoặc có thể viết 1 bài văn về loài cây mà em yêu thích và đọc cho người thân nghe.
- GV nhận xét tiết dạy.
- Dặn dò bài về nhà.
	
- HS tham gia để vận dụng kiến thức đã học vào thực tiễn.



- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm.


* Điều chỉnh sau bài dạy:

